


@ a) PasnoxuTe BhIpa)XeHHUS HA MHOXHMTEIH:

Mipon: 2x—2y—ax+ay =

Quauin: xy+ 2ay—2x—4a =

[lonnkner: a*+ax-—x*y—axy=

Jepc: 1l —xy—x+y=
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Hopudop: 2x+ xy* —x*y—2y =

........

duckobon: x3 + xy+ xty+ x2 =

...........



) Hcnonp3ys HalimeHHBIE OTBETHI, 3alIOJIHUTE MIPONYCKU B TEKCTe:

ATnetuka Bcerpa nouuranace B ['peumun. Mobeputenein OnumnuUCKuX urp —

~_— BoOcCneBaln Noa3Tel, O HUX CnaranucCb nNereHAbl.



B ro Bpems TBOpPMRN OAMH M3 Benuuaniux BasTenen V Beka 80 H. 3,

(x = y)(2 — a)

x(x+ 1) (x+ y)
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:5.

. MM Bbina cozpgaHa 3HamenuTas OpoOH3OBas cTaTys

¢ TA€ artner 3anedarneéH B Cambit OTBETCTBEHHbIN

MOMEHT Nepen 6p0CKOM. MeTanHue e bbino OoOAHMM U3 BHOOB

ONMUMNHMHCKMX copesHoBaHuH. CHapag wmen 8 guameTpe 34 cm u Becun 6 Kr.



Bponaoaaﬂ CKyneNTypa LOPpYyroro smactepa -

(x—y)(2 - xp)

Ha3bIBAE€TCA

. OHa npepg-

CTaBNSeT Ham repos TPORAHCKOW BOWHBI — Axun-

neca. Artner, ,qepmaw.uﬁ Ha nne4ye Konbe, rNnonoH

CNOKOUCTBMA U OOCTOUHCTBA.

(x+2a)(y—2)

(1-x)(1+y)

CKYAbLNTYPbI

NPOCNAaBMNCA CO3AaHMEeM

8 OnuUMmNHMHCKOM

Xpame, KoTopas AefanNach OgHMM U3 uyaec ceera.

(a + x)(a— xy)




@ Paccmotpure cxemy Mockosckoro Kpemnsa. Hekorophle o6BexkThl Ha Heit
0603Ha9YeHBEl HOMEPaMH. Y3HaiTe Ha3BAHUA 3THX aAPXHTEKTYPHBIX NaMATHH-
KOB H MNOAMMIIHTE UX Ha cxeMe. 1A 3TOr0 pasioKuTe Ha MHOXHTENH BHIpa-
KeHHuA. YIuThIBaA HalJleHHBIe OTBETHl M AaHHBIE TA0NMHMULI, y3HaHTe, KaKHM
HOMepaM KaKHe Ha3BaHMA apXHTEKTYPHBIX MAMATHHKOB COOTBETCTBYIOT:

@ 6alx— 18a’x =
@ 1—-9a2 =

@ 1-x2+2ax—a?= - -
20 -20—atx= e
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lTaonuua K NN 1/0, 1/1

F_Anzeéimuqecxuﬁ K00 Hasbarue namsmuuxa Koimu ypaﬁue;ufi
(x 3adanuio Ne 170) apxumexmypol (x 3adanuio Ne 171)
(3a— 1)° Y cnenckuii cobop =272
2(1 + 31:!)2 ApxaHrenbCcKui cobop 0; 0,25
(a—x)(2a+ 2x ~ 1) | BnarosenieHckuit co60p 2
(3a—1)(9a2 + 3a+ 1) | Konokonsus Msana Benukoro ~0,25; 0; 0,25
6a2x(1 — 3a) Kyracbi.a Gamua -2
(1—x+a)(l +x—a) | Taituuukas 6awns -0,5; 0; 0,5
(1-3a)(1 + 3a) Boposuuxan 6anrss —-0,5; 0,5
2a(a—3)(a+ 3) Bonemoit Kpemnesckuit gpopel —0,25; 0,25







